



ALTEA GREEN POWER: TRASFORMAZIONE DELLA CONTROLLATA ALTEA GREEN POWER USA LLC IN ALTEA GREEN POWER CORPORATION

Rivoli (Torino), 22 novembre 2022 - Altea Green Power (EGM: AGP, di seguito "Altea" o "la Società") azienda attiva nello sviluppo e nella realizzazione di impianti per la produzione di energia nel rispetto dell'ambiente e come "integratore di servizi" per un'assistenza completa durante tutte le fasi della realizzazione e gestione di impianti green - comunica che la controllata Altea Green Power USA LLC ha cambiato forma giuridica evolvendosi in Corporation, diventando Altea Green Power Corporation.

L'operazione è avvenuta nel terzo trimestre 2022.

Giovanni Di Pascale, Fondatore & CEO di Altea Green Power, afferma: "La trasformazione della forma giuridica in Corporation rappresenta una scelta strategica di alto livello per il mercato americano, perché abbiamo voluto dotare la società di tutti gli strumenti necessari per far crescere il nostro business negli USA, che consideriamo un mercato strategico, senza dimenticare altre aree geografiche. Come abbiamo comunicato recentemente al mercato, infatti, lo sviluppo estero, in particolare negli USA, proseguirà nel corso del 2022, puntando a nuovi accordi di joint venture, con uno o più developer locali, che possano portare in dote una idonea pipe-line di progetti".

DEPOSITO DELLA DOCUMENTAZIONE

Il comunicato è altresì disponibile sul sito internet della Società https://www.alteagreenpower.it/

About Altea Green Power:

Altea Green Power è azienda attiva nello sviluppo e nella realizzazione di impianti per la produzione di energia nel rispetto dell'ambiente e come "integratore di servizi", rivolgendo le proprie capacità a privati, aziende, enti e investitori che desiderano un'assistenza completa durante tutte le fasi della realizzazione e gestione per una vasta gamma di tipologie impiantistiche, in particolare nei settori del fotovoltaico, eolico, cogenerazione, biomasse, dell'accumulo e dell'efficienza energetica, contribuendo così alla riduzione dell'inquinamento.

Nata nel 2008 per volontà di Giovanni Di Pascale, con il nome di Altea Energia, nell'ottobre 2021 ha cambiato la sua denominazione in Altea Green Power ed oggi può vantare la fornitura chiavi in mano di numerosi impianti fotovoltaici ed eolici in tutto il territorio italiano, lo sviluppo e cessione di progetti per altrettanti MW per co-investimento e attuali sviluppi in ambito eolico e biomasse in fase di finalizzazione. Ha contrattualizzato, infatti, 800 MW in Co-sviluppo con alcuni tra i maggiori player a livello mondiale. Dal 1º febbraio 2022 è quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana.

Per ulteriori informazioni:

Euronext Growth Advisor Investor Relation Altea Green Power Integrae SIM S.p.A: investorelation@alteagreenpower.com

CDR Communication Investor Relation

Silvia Di Rosa: silvia.dirosa@cdr-communication.it marika.martinciglio@cdr-communication.it Marika Martinciglio:

Media Relations

Angelo Brunello: angelo.brunello@cdr-communication.it